

把牢事故第一道防线 保障人民群众出行安全

黄江民深入一线督导道路交通安全隐患排查整治工作

本报讯(湖南法治报全媒体记者 伏志勇 通讯员 彭敏)近日,娄底市副市长、市道安委主任、市公安局局长黄江民采取“四不两直”方式,深入娄星区、涟源市高风险运输企业和事故隐患路段,督导道路交通安全隐患排查整治工作。

黄江民来到市公共交通有限公司,详细了解公交运行情况和企业安全生产主体责任落实情况,登车查看车辆设备、动态监控和安全措施情况。他强调,要进一步加强对驾驶员、管理员的安全培训教育,杜绝超速、超员、酒驾等交通违法行为;注重

安全、便民原则,强化城乡公交一体化运行基础保障,为群众创造便捷、高效、安全的公共交通出行环境。

在涟源市厚德物流有限公司,黄江民检查了企业驾驶员安全教育培训台账,通过车辆监控平台现场抽查违法频率高的车辆行驶轨迹、状态,并电话连线实时检查驾驶员和车辆行驶状况。他指出,道路交通安全事关人民群众生命财产安全和经济社会发展大局,公安、交通运输等部门要增强风险意识、强化底线思维,落实监管责任,持续深入细致、全面彻底地排查整治隐患,坚决把

事故消除在萌芽状态;对违法违规的企业依法依规进行严肃处理,强化监管筑牢底线,切实维护道路运输安全有序。

在娄星区石井镇百亩村老屋组路段和涟源市石马山镇建中加油站路段,黄江民详细了解路段交通事故发生情况和存在的问题,指出要全面加强道路隐患综合整治力度,根据数据排查出事故多发点段,研究采取针对性措施,消除安全隐患;要落实属地责任,下达安全隐患问题整改通知书,推动隐患整改到位,把牢事故预防第一道防线,保障人民群众出行安全。



调研现场查看车辆设备。

以假恋爱为名诈骗 20 余万 万宝派出所成功打掉一杀猪盘诈骗团伙

本报讯(通讯员 胡彪)10月16日,娄底市公安局娄星分局万宝派出所在日常走访工作中发现异常,捣毁一杀猪盘诈骗团伙,刑事拘留两名犯罪嫌疑人。

10月中旬,万宝派出所城南中心警务室民警对某小区开展日常走访时,发现小区某房间一日三餐都是外卖送餐,且出行鬼鬼祟祟。

经过调查,该室多次进出陌生

人员,活动时间均为深夜,且均无工作。疑似在内从事违法活动。16日晚20时,民警抵达该小区,分组值守在小区出入口、房间楼梯口等位置,伺机而动。经过蹲守,17日凌晨该室男子外出开门时,民警进入房间,发现大量电子设备,住户神色慌张。于是迅速控制两名犯罪嫌疑人,收缴作案手机80余部,工作电脑一台。

经查,该团伙利用“Soul”等社

交软件发布虚假视频,将自己包装成优质男性,大量添加女性用户,由业务员利用准备好的话术培养感情,建立恋爱关系。在取得受害人信任后,便引导受害人进入虚假投资平台“赫伯罗特”进行理财投资,后台操作软件,先让客户小赚一笔,等客户投资的钱达到一定数额就立即收网关盘,使客户无法提现。该案件涉案金额20余万元。

双峰县全面部署下阶段“反诈打跨”工作

本报讯(通讯员 李正炎)近日,国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议办公室印发《关于对源头管控问题突出的涉诈重点地区实行动态挂牌整治的通知》,对双峰县予以摘牌。双峰县“反诈打跨”人民战争历时8年取得重大成效。

10月17日,双峰县召开反诈打跨工作调度会议,会议总结了今年工作,分析研判当前形势,安排部署下阶段工作。娄底市政协副主席、县委书记彭石清参加会议并讲话,县委副书记、政法委书记戴志雄主持会议。

彭石清强调,要认清严峻形势,保持高压态势,对标目标任务,紧盯薄弱环节,坚决克服畏难厌战情绪,久久为功、持续发力,坚决防止被再挂牌。要坚定工作目标,坚持打击

娄星法院利剑护蕾不松弦 法官妈妈护成长

本报讯(通讯员 李泽龙 罗都)近日,娄星区人民法院依法审理一起涉未成年人刑事案件。被告人邓某某犯猥亵儿童罪获刑两年3个月。案件宣判后,被害人的监护人未履行好相应的监护职责,放任未成年被害人长期受网络不良信息的影响,一定程度上导致未成年被害人思想不健康、身心没能全面发展,从而使其心理健康等遭受严重侵害。为加强教育引导,根据

相关法律规定,娄星区法院向该案被害人家属发出《家庭教育责任通知书》《家庭教育指导令》,责令其到娄星区法院接受家庭教育指导,同时对未成年被害人进行心理疏导,助其顺利完成学业,走向健康人生。

为避免未成年人遭受2次伤害。娄星区法院高度重视隐私保护,区法院副院长、省女法官协会理事颜莉芬周密考虑,选择晚上休息时间在办公室接待未成年被害

人及家属。

交流中,颜莉芬化身法官妈妈,详细深入了解未成年被害人的学习、生活及家庭情况,耐心倾听其日常生活中的点点滴滴。结合自身家庭教育的成功经验答疑释惑,以区法院审判的真实案例以案释法,进行警示教育,语重心长地开导被害人放下包袱,忘掉过去,学会保护好自己,认真学习,健康成长。

本报讯(通讯员 周辉)近日,娄底市司法局召开党组会,传达学习全国人民调解工作会议精神,局党组书记,局长何觉星主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,特别是习近平总书记关于调解工作的重要指示精神。按照全国调解工作会议部署,加强党对调解工作的领导,坚持和发展新时代“枫桥经验”,切实增

湖南银行湘银房抵贷

湖南省内有房即可申请,额度最高500万元

资金可灵活用于经营类或消费类

贷款额度:额度最高为房产评估价的80%,额度最高500万元

贷款期限:消费类最长可贷10年,经营类最长可贷5年

贷款利率:5年期个人投资经营贷,年化利率(单利)3.35%-4.45%

10年期个人消费类贷款,年化利率(单利)3.85%-6.95%

贷款审批:线上评估授信审批+线下标准化核实调查,审批更高效

申请对象:年龄为18(含)至65(不含)周岁,具有完全民事行为能力,具有稳定合法的收入来源,有按期还款能力,信用记录良好,抵押物为湖南省内符合条件的住宅或别墅,产权清晰明确,房屋状况良好。

最终额度、利率以我行审批结果为准

温馨提示:我行没有委托任何中介进行贷款推介,我行个人贷款除正常贷款利息外,不会向客户收取额外费用,请务必提高警惕,谨防上当受骗。

联系人:刘女士 19973828060 0738-8159916

强做好调解工作的责任感和使命感。

会议要求,全市司法行政机关要加强工作协调。与市中院、市公安局、市信访局等部门对接协调,推动进一步完善调解工作格局。要坚持分类指导,开展人民调解组织规范化建设。要注重队伍建设,培育高素质调解员队伍。要加大保障力度,不断强化队伍、经费、信息化等工作保障。